УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СМОЛЕНСКА

муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования 
«Детская школа искусств №7» города Смоленска
214033 г. Смоленск, ул. Московский Большак д.12

Тел: (4812) 42-88-96  shkolaisskustv7@mail.ru
ПРИКАЗ № 34/1
	О принятии мер и обеспечении контроля за исполнением Предписания Управления Роспотребнадзора по Смоленской области рекомендаций по профилактике короновирусной инфекции (COVID-19) в Учреждении
	от 19.03.2020


В целях исполнения Указа Губернатора Смоленской области от 18.03.2020 № 24 «О введении режима повышенной готовности», Предписания о проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий Управления Роспотребнадзора по Смоленской области от 13.03.2020 № 03-90 Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 02.03.2020 № 5 «О дополнительных мерах по снижению рисков завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)», приказа Управления культуры Администрации города Смоленска от 18.03.2020 г. № 32, 

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Заместителю директора по УР Мусаиловой Н.Н. обеспечить осуществление образовательного процесса в условиях специальных мероприятий по предупреждению коронавирусной инфекции осуществления образовательной деятельности Учреждения.

2. Педагогическим работникам обеспечить взаимодействие с обучающимися за пределами Учреждения с применением дистанционных технологий.
3.
Педагогическим работникам разработать материалы для занятий с обучающимися с использованием дистанционных образовательных технологий, обеспечить обучающихся всеми необходимыми учебными материалами и заданиями с применением дистанционных образовательных технологий.

4.
Педагогическим работникам разработанные материалы предоставить зам. директора по УР Мусаиловой Н.Н.

5.
Педагогическим работникам довести до сведения обучающихся, родителей (законных представителей) о переходе Учреждения на занятия с использованием дистанционных образовательных технологий.

6.
Руководителям методических объединений подготовить инструкцию для обучающихся по изучению и предоставления отчета (тестирования) по учебным материалам.

7.
В специальных дисциплинах, ведущихся в режиме индивидуального обучения, усилить объем самостоятельной работы обучающихся: педагогам обеспечить обучающихся соответствующими материалами для дистанционного освоения образовательной программы, в соответствии с планом соответствующей образовательной программы на 2019-2020 учебный год.

8.
Руководителям методических объединений до 27.03.2020 предоставить на согласование коррективы для внесения изменений в годовые требования по промежуточной и итоговой аттестации по соответствующей образовательной программе обручающихся.
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